

Пляжно-развлекательный комплекс «Тайм-Аут»

Расположен на берегу озера Сестрорецкий Разлив, пляж Северный, открыт 9 сентября 2003 года.

Сегодня пляжно-развлекательный комплекс «Тайм-Аут» — это ресторан с двумя банкетными залами на 160 и 100 мест, открытая терраса на 90 человек, пляж, турецкая парная и русская баня на дровах прямо на берегу озера, уютные номера в отеле. Также в комплекс входит SPA-салон, оборудованный на высочайшем и самом современном уровне, предлагающий широкий комплекс услуг. Летом работает пункт проката лодок, зимой — коньков и лыж.

В меню ресторана кавказская, восточная, русская и украинская кухни. Особая гордость ресторана — фирменные блюда.

В 2007 году «Тайм-Аут» стал лауреатом конкурса «Лучший ресторан Петербурга» в номинации «Рестораны первого класса», также был удостоен специальных дипломов за самый успешный проект года. Диплом лучшего шеф-повара был вручен шеф-повару ресторана «Тайм-Аут» Станиславу Нигинскому.

Комплекс, расположенный на берегу озера Разлив, имеет благоустроенный пляж с площадками для пляжного волейбола и футбола. Здесь постоянно проводятся спортивные соревнования по различным видам спорта.



К праздникам, юбилеям, свадьбам и торжествам здесь особый подход. Банкеты до 200 человек, оформление залов дизайнерами по выбору клиента. Любые развлекательные программы, выступления артистов оригинального жанра, уличные гуляния и костры, и, кроме того, катания на лошадях. Отдельное предложение «Тайм-аута» — это детские праздники. Для малышей разработано специальное меню.

Все пространство вокруг пляжно-развлекательного комплекса благоустроено. На берегу оборудована волейбольная и футбольная площадка, на которой постоянно проводятся спортивные состязания. В них принимают участие профессиональные спортсмены и любители, жители района и его многочисленные гости.



Благоустройство родного города

Пляжно-развлекательному комплексу «Тайм-Аут» был всего год, когда он стал одной из главных 290-летия города Сестрорецка. Более пяти часов продолжался фестиваль «Берега» — артисты выступали на плавучей сцене, смонтированной специально для этого концерта, а вечером практически весь город собрался на берегу озера Разлив чтобы увидеть праздничный салют.

Но не только концертами и фейерверками город отмечал свой юбилей. К празднику город активно благоустроивался — новые детские и спортивные площадки, стадионы, скамейки, скверы украсили Сестрорецк. Активное участие в благоустройстве родного города приняли не только структуры власти, но и местный бизнес.

В последние три года немало объектов благоустройства появилось благодаря поддержке малого бизнеса. Так, на средства «XL-холдинга» в 38-м квартале Сестрорецка, где проживают ликвидаторы Чернобыльской аварии, был построен мост «Памятный», здесь появилась детская площадка и фонтан.



Уникальное местоположение, высокий профессиональный уровень сотрудников пляжно-развлекательного комплекса «Тайм-Аут» и продуманная инфраструктура позволяют проводить здесь не только корпоративные праздники, банкеты, но и полноценные фестивали и концерты.

Так, в сентябре 2004 года здесь впервые прошел музыкальный фестиваль «Берега», в котором приняли участие более ста исполнителей и коллективов. Праздник, посвященный 290-летию города Сестрорецка, подготовил и организовал Продюсерский центр Игоря Коневиченко. На этом фестивале наряду с такими звездами как Игорь Корнелюк, группа «Земляне», Игорь Салтыков, выступали начинающие артисты, самодеятельные коллективы. Этот фестиваль, дающий дорогу молодым исполнителям, стал ежегодным. Сегодня фестиваль «Берега» — одна из визитных карточек города.



Продюсерский центр Игоря Коневиченко

За три года своего существования Центр организовал немало праздников, фестивалей, спортивных соревнований. Центр поддерживает районные детские конкурсы, берет на себя все вопросы по организации фестиваля «Танцевальный бал». Продюсерский центр Игоря Коневиченко ежегодно готовит и проводит «Иордан на Разливе» — праздник, который проходит 19 января, в день Крещения Господня. Об этом празднике знают уже далеко за пределами не только Курортного района, Санкт-Петербурга, но и России. Крестный ход, водосвятие и купание на озере Разлив подробно освещают региональные и федеральные средства массовой информации.

